

台当局释放善意？国台办表示：

真有诚意，就该回到“九二共识”

据新华社电（记者赵博 刘欢 李寒芳）国务院台湾事务办公室26日在北京举行例行新闻发布会。发言人马晓光应询表示，任何借口都不能构成否认“九二共识”的理由，台湾当局如果真有恢复两岸联系沟通机制的诚意，就应该回到“九二共识”的共同政治基础上来。

新华社记者提问，去年“5·20”以来两岸联系沟通机制停摆，近来台湾方面一再表示希望尽快恢复两岸双方的对话与互动，有舆论认为这是在向大陆释放善意。请问发言人对此有何评论？马晓光在答问时作上述表示。

他说，2008年至2016年5月20日之前，两岸关系和平发展，在“九二共识”的基础上取得了丰硕成果。国台办与台湾方面陆委会的联系沟通机制、海协会与台湾海基会的协商谈判机制，互动顺畅，沟通无碍，为维护台海和平稳定、推进两岸制度化交流合作、增进两岸民众福祉、改善和发展两岸关系发挥了积极作用。

马晓光强调指出，大陆方面始终希望维护好“九二共识”的重要基础，维护好两岸关系和平发展的良好势头，没有人比我们更珍惜两岸同胞共同创造、得来不易的成果。但是，去年“5·20”以来，民进党当局拒不承认“九二共识”，不认同其核心意涵，破坏了两岸政治互动基础，导致两岸联系沟通机制停摆。这一局面是我们不愿意看到的。“九二共识”之所以构成两岸协商对话的基础，是因为明确界定了两岸关系性质，这是两岸双方相互释



4月26日，国台办发言人马晓光在发布会上邀请记者提问。当日，国务院台湾事务办公室在北京举行例行新闻发布会。 新华社发

放的善意，更是检验台湾当局所谓善意的“试金石”。

他还说，佛经《百喻经》里有一个“三重楼喻”的故事，讲一个人看到别人的三层楼房高广华丽，心生渴望，遂请木匠为其制造，但是这个人只想要楼房的第三层，而不想要下面的两层，最终由于失去了根基，楼房没有造成。台湾当局一方面破坏两岸共同政治基础，一方面又做出希望恢复双方沟通对话的姿态，与此何异？

有台湾记者问，台湾当局领导人即将执政届满一年，大陆方面去年对其提出的两岸政策论述评价为“未完成的答

卷”，请问这张“答卷”大陆还等吗？

马晓光答问指出，2008年后的八年里，两岸关系和平发展之所以能够取得为两岸同胞所普遍赞同的局面和成果，是因为有两岸双方共同反对“台独”、坚持“九二共识”的重要政治基础。今天，在事关两岸关系前途命运的重大选择方面，相信两岸同胞都高度关注。实际上怎么回复这张“答卷”，台湾新执政当局心里很清楚，任何理由都不能构成否认“九二共识”的借口，只有回到“九二共识”的共同政治基础上来，两岸关系和平发展才能够沿着过去开辟的道路行稳致远。

“红通”人员陈靓

被迫逃归案

据新华社电（记者沈汝发）记者从福州市仓山区纪委获悉，一名诈骗5000余万元出逃新加坡、印尼的“红通”人员陈靓于23日被公安部国际合作局工作人员押解归案。

陈靓原为福州市仓山监狱第三监区九分监区副政治指导员，2013年9月份至2014年10月期间，通过虚构投资传媒公司、担保公司资金过桥、“内保外贷”等项目，许以2%—21%的高息为诱饵向被害人借款，实施诈骗，共骗取约5000余万元用于个人挥霍，案发后于2014年10月4日出境潜逃往新加坡。

陈靓出逃后，仓山区立即成立专案组，通过查明涉案金额、钱款去向，冻结嫌疑人名下银行卡、资产，摸排陈靓关系网等措施，全力缉捕外逃的犯罪嫌疑人。2016年8月15日，仓山区检察院对陈靓涉嫌诈骗罪批准逮捕。同年12月陈靓被列入国际刑警组织“红通”范围。

2017年4月，仓山区公安分局获取到重要线索，经上级公安机关协调，通过国际刑警组织，于4月19日在印度尼西亚巴厘岛的登巴萨机场将陈靓抓获。4月23日8时许，陈靓从首都国际机场入境，并被移交区公安分局，随后被依法执行逮捕，现羁押在福州市第二看守所。目前，案件正在进一步审理中。

于文峰刷新亚洲

心脏移植术后存活纪录

据新华社电（记者张玥）“我有信心再活10年、20年，甚至更长时间。”在哈尔滨医科大学附属第二医院超声科做完心脏彩超检查，得知各项指标一切正常，换心23年后的于文峰对今后的生活更有信心。

于文峰是黑龙江省尚志市一名高中教师。1993年，32岁的他突然晕倒在讲台上，后确诊为扩张型心肌病，只有进行心脏移植才能活下去。1994年2月，于文峰在哈医大二院进行了心脏移植手术。今年是他重获新生的第23年，他也因此成为亚洲心脏移植术后存活时间最长纪录的保持者。今年56岁的于文峰，面色红润，说话铿锵有力，比一些年轻人看起来更有朝气，更阳光。

“既然给了我第二次生命，我就要去奉献，体现生命的价值。”换心23年，于文峰仍活跃在课堂上，每年还在带高三毕业班，送走了上千名毕业生。

每年的4月26日这一天，于文峰都要来到哈尔滨，参加哈医大二院“4·26爱心日”的宣传活动，希望能够带给大家健康生活的理念，有规律、有节制，爱惜自己的身体。

哈医大二院教授夏求明说：“器官移植的难点已经不在技术上，供体资源短缺才是真正的世界性难题。”

今年92岁的夏求明教授是我国做心脏移植手术的第一人，也是于文峰当年心脏移植的主刀医生，先后为30余位患者进行了心脏移植。他希望有更多的人加入到器官捐献行列，延续生命，传递爱心。

国台办评岛内“反中”“媚日”闹剧：

播撒仇恨者必被仇恨吞噬

据新华社电（记者赵博 李寒芳 刘欢）国台办发言人马晓光26日在例行新闻发布会上应询说，长期以来“台独”分裂势力以“皇民史观”“台独史观”误导台湾民众，扭曲价值观念，造成严重的社会对立。借用台湾媒体的一句话来评论，就是“播撒仇恨者必将被仇恨所吞噬”。

有记者问，最近岛内出现“媚日”“去中”并存情形引发一连串风波，请问发言人对此有何评价？马晓光在答问时作上述表示。

他还就台湾当局打破54年惯例降格郑成功祭典一事应询说，1661年，郑

成功驱逐荷兰殖民者，收复宝岛台湾，还为台湾的开发与发展作出了历史性贡献。他不仅被台湾民众尊称为“开台圣王”，也被海内外中华儿女视为民族英雄。今天，台湾遍布祭拜延平郡王的庙宇，传送“国姓爷”的事迹。这岂是区区几个“去中国化”的动作能够磨灭的？

针对台湾地区前领导人马英九近日有关和平统一的言论，马晓光应询指出，实现国家统一是海内外中华儿女的共同愿望，是中华民族走向伟大复兴的历史必然。台湾的前途系于国家统一，台湾同胞的福祉离不开中华民族的强盛。

对于中国国民党副主席郝龙斌提议未来在大陆设国民党代表处，马晓光表示，对岛内的选举不评论。我们愿意与国民党在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上增进互信，加强沟通互动，共同致力于维护台海和平稳定，维护两岸关系和平发展，增进两岸同胞福祉。

他还应询介绍说，中国国民党前主席连战一行计划于近日前往陕西祭祖，并应邀出席在山西举办的“海峡两岸同胞神农炎帝故里民间拜祖典礼”，还将到宁夏、浙江等地参访。中共中央台办主任张志军将与连战会面。

福彩天地
扶老 助残
救孤 济困

双色球奖池9亿元
彩市巨奖呼之欲出
中福在线，2元可中25万元

开奖资讯

中国福利彩票 双色球 第2017047期
2 5 8 10 32 33 2
中国福利彩票 3D 第2017108期
5 5 7
中国福利彩票 七乐彩 第2017046期
2 5 9 11 12 17 29 19
(摘自湖南福彩网)